



*Феофанов Алексей, 6 «Б» класс,
куратор: Шкляева Оксана Викторовна,
классный руководитель,
учитель русского языка и литературы,
заместитель директора по ВР
МАОУ «Гимназия № 42», г. Кемерово*

Моя мама – профессионал в своём деле

портретное интервью

Алексей:

Привет, с вами молодёжное радио «Учландия. Рубрика профориентация». С вами я-Алексей Феофанов, сын той самой учительницы английского языка - Александры Николаевны Феофановой, с которой мы сегодня побеседуем и обсудим важные аспекты профессиональной деятельности учителя английского языка.

Для кого-то профессия учителя английского языка - это кошмар, который является во снах, а для кого-то-это дело всей его жизни.

Александра Николаевна, добрый день! Вы - хороший учитель! Так о Вас говорят ученики.



**Александра Николаевна Феофанова –
учитель иностранных языков МАОУ «Гимназия № 42»
со своими детьми**

От себя хочу сказать, что на уроках английского языка поблажек для меня нет, (учитывая то, что этот предмет ведёте Вы -моя мама), а наоборот в два раза чаще вызываете к доске, или спрашиваете больше заданий. Многие ребята задаются вопросом: «Как живётся детям учителей, у которых мама ведёт предмет?»

Александра Николаевна:

Дети учителей тоже стараются учиться очень хорошо, как и другие ребята в нашем образовательном учреждении. Каждый может получить дополнительную консультацию, совет. Было бы желание самих учащихся.

Алексей:

Александра Николаевна, как Вы решили стать педагогом иностранного языка?

Александра Николаевна:

Решение стать учителем английского языка я приняла в раннем возрасте. Мне нравится взаимодействовать с детьми, учить их чему-то новому. Но главную роль сыграла моя мама. Она тоже педагог иностранных языков.



**Александра Николаевна Феофанова –
учитель иностранных языков МАОУ «Гимназия № 42»
с обучающимися МАОУ «Гимназия № 42»**

Алексей:

В вашей повседневной деятельности бывают случаи, которые вызывают у вас негативные эмоции? Если да, то чем?

Александра Николаевна:

Нет, меня все мои ученики устраивают. Я считаю, что все мои ученики самые хорошие и умные.

Алексей:

Как вы начали карьеру учителя?

Александра Николаевна:

После окончания университета я пошла работать в военное училище связи, учила иностранному языку курсантов. Они меня уважали. (Александра Николаевна загадочно улыбнулась)

Александра Николаевна:

В военном училище связи я проработала 4 года. Когда училище закрылось, я пошла работать в школу № 95. Там трудилась полтора года. А затем мы с нашей семьей переехали в жилой район Лесная Поляна, где я устроилась в Гимназию № 42, здесь я работаю по сей день, уже 6 лет.

Алексей:

Что вы пожелаете учащимся и слушателям нашего радио «Учландия». Рубрики проориентация?



**Александра Николаевна Феофанова –
учитель иностранных языков МАОУ «Гимназия № 42»
с обучающимися МАОУ «Гимназия № 42»**

Александра Николаевна:

Будьте старательны! Каждый день познавайте новое! Уважайте друг друга!
Помните, что взаимоотношения учителей и учеников строятся на уважении,
ответственности и понимании!

Алексей:

Благодарю Вас, Александра Николаевна! Профессиональных и творческих
успехов!

С вами, уважаемые слушатели радио «Учлдандия», ваш ведущий - Алексей
Феофанов!

Интервью провёл
Феофанов Алексей